
MEHMET YUSUF YILDIZ

SAYFA 4'TE

Hasretle 
Beklenen 
Mübarek 
Misafir

Almanya'da Öldürülen Tren 
Görevlisi Serkan Çalar 
Gaziantep'te Defnedildi

Jandarmadan 
Ocak Ayında 

144 Uyuşturucu 
Ve Kaçakçılık 
Operasyonu

Yapay zekâ artık sadece mühendislerin 
ya da teknoloji şirketlerinin konusu değil. 

Öğrenciler, öğretmenler, gazeteciler, 
esnaf, ev hanımları, içerik üreticileri… 
Herkesin cebinde bir “dijital asistan” 

var. Ancak uzmanlara göre bu asistanı 
etkili kullanmanın sırrı tek bir noktada 

düğümleniyor: Doğru komut vermek. 3'TE

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’ne 
bağlı bütün birimler yoğun çalışmasını bu 
haftada sürdürdü. Gaziantep Büyükşehir 

Belediye Spor Kulübü Sporcuları, 
başarılarına her hafta yenisini eklerken 

GASMEK’lerde açılan yeni kurslarla 
vatandaşlara hizmet artırmaya devam 

ediyor.

Almanya’nın Rheinland-Pfalz 
eyaletinde bilet kontrolü sırasında 
uğradığı saldırı sonucu hayatını 
kaybeden 36 yaşındaki tren 
görevlisi Serkan Çalar, memleketi 
Gaziantep’te gözyaşları arasında 
son yolculuğuna uğurlandı.2'DE

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı, 
uyuşturucu ve kaçakçılıkla mücadele 
kapsamında Ocak ayı boyunca 
yürüttüğü operasyonlarda önemli 
başarılara imza attı.  2'DE

HKÜ, Bölgesel Üniversiteler İş Birliği 
ve İstişare Buluşmaları’nda Yerini Aldı

Gönüller Bir, Dualar Müşterek: 
Hoşgör’de Hatim Bereketi

Hasan Kalyoncu Üniversitesi’nin (HKÜ) paydaşı olduğu ve üni-
versiteler arası iş birliğini güçlendirmeyi amaçlayan, aynı zamanda 
İpekyolu Üniversiteler Birliği’nin temellerini oluşturacak “İstasyon 
Akademi” modeli kapsamında “Yerel Kalkınmada Güç Birliği: 
Avrupa Ekosistemine Ortak Yolculuk” temasıyla üçüncüsü düzen-
lenen “İstasyon Akademi Bölgesel İş Birliği ve İstişare Buluşması”, 
Elazığ’da Fırat Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleştirildi.2'DE

Gaziantep’in manevi kaleler-
inden Şahinbey Müftülüğü 
Hoşgör Fatih Kur'an Kursu, 
her ayın ilk Pazar günü 
gerçekleştirdiği geleneksel ha-
tim duası merasiminde bir kez 
daha elleri semaya, gönülleri 
huzura açtı. Bu ayki program, 
memleketin selameti ve ma-
zlum coğrafyaların kurtuluşu 
için edilen dualarla duygu 
dolu anlara sahne oldu.3'TE

Gaziantep Üniversitesi, mesleki eğitimde 
kalite odaklı yaklaşımının somut çıktılarından 
biri olarak Mesleki Eğitim Değerlendirme ve 
Akreditasyon Derneği (MEDEK) tarafından 

akredite edilen 15 programı için belge takdim 
töreni gerçekleştirdi. 2'DE

Yapay Zekâ 
Çağına Giriş: Doğru 
Soru Soran, Doğru 

Cevabı Alıyor

Büyükşehir, Yoğun 
Çalışmalarını Bu 

Haftada Sürdürdü
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Gazi Şehirde 
105. Yıl Coşkusu

Gaziantep, Türkiye Büyük Millet Meclisi tarafından kendisine verilen Gazilik 
unvanının 105. yıl dönümünü gurur ve coşkuyla kutladı. Kentte düzenlenen tören, 
milli birlik ve beraberlik duygularını bir kez daha güçlendirdi.

GAÜN’de Kalite 
Tescillendi

AHMET TAHİROĞLU

SAYFA 4'TE

Saat 
04.17

ŞAHINBEY BELEDIYESI’NIN KONUTLARINA 

TAM NOT
Şahinbey Belediyesi tarafından yaptırılan 10.000 konutun ilk etabı olan 3.414 sosyal konutun 
temel atma töreni Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın katılımlarıyla gerçekleştirildi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, "Şahinbey 
Belediyesi’nin yaptığını Ankara, 
İstanbul ve İzmir gibi metropol 
şehirler neden yapamıyor" dedi. 
Şahinbey Belediye Başkanı 
Mehmet Tahmazoğlu’nun Aile 
Yılında çalışmalarını başlattığı 
dev konut projesinin temel 
atma törenin de herkesi ev sa-
hibi yapmak istediklerini ifade 
etti. 3'TE
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YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

EDiTÖR

Gaziantep Üniversitesi, mesleki eğitimde 
kalite odaklı yaklaşımının somut çıktılarından 
biri olarak Mesleki Eğitim Değerlendirme ve 
Akreditasyon Derneği (MEDEK) tarafından 
akredite edilen 15 programı için belge tak-
dim töreni gerçekleştirdi.

 
Gaziantep Üniversitesi Senato Toplantı 

Odası’nda düzenlenen törende, MEDEK 
Yönetim Kurulu Başkanı ve Sakarya 
Uygulamalı Bilimler Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mehmet Sarıbıyık tarafından, Ga-
ziantep Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Sait 
Mesut Doğan ile birlikte meslek yüksekokulu 

yöneticilerine akreditasyon belgeleri takdim 
edildi.

 
Törende konuşan Rektör Prof. Dr. Sait 

Mesut Doğan, Gaziantep Üniversitesi’nin 
eğitimde kalite güvencesini önceleyen bir 
anlayışla çalışmalarını sürdürdüğünü be-
lirterek, 15 programın MEDEK tarafından 
akredite edilmesinin üniversitenin akademik 
standartlarını güçlendirdiğini söyledi.

 
Prof. Dr. Doğan, “MEDEK tarafından ver-

ilen bu belgeler, eğitim standartlarımızın 
üst seviyeye taşındığını ve mezunlarımızın 
iş dünyasında daha güçlü bir konuma 
gelmesini sağlayacağını göstermektedir. 
Öğrencilerimizin törende yer alması da kalite 
güvencesi farkındalığının arttığının önemli 
bir göstergesidir.” ifadelerini kullandı.

 
MEDEK Yönetim Kurulu Başkanı 

Prof. Dr. Mehmet Sarıbıyık ise Gazi-
antep Üniversitesi’nin kalite süreçlerine 
verdiği öneme dikkati çekerek, meslek 
yüksekokullarının da bu sürece dahil edilm-
esinin örnek bir yaklaşım olduğunu belirtti. 
Sarıbıyık, yürütülen çalışmaların mezunların 
ulusal ve uluslararası düzeyde rekabet 

edebilirliğine katkı sunduğunu söyledi.
 
MEDEK tarafından akredite edilen pro-

gramlar; Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu 
Lojistik, Nizip Meslek Yüksekokulu Bilgisayar 
Programcılığı, Sağlık Hizmetleri Meslek 
Yüksekokulu Ameliyathane Hizmetleri, İlk ve 
Acil Yardım, Tıbbi Laboratuvar Teknikleri ile 
Yaşlı Bakımı, Naci Topçuoğlu Meslek Yükse-
kokulu Kimya Teknolojisi, Makine, Gıda Kalite 
Kontrolü ve Analizi, Gıda Teknolojisi, Tekstil 
ve Halı Makineleri, Elektronik Haberleşme 
Teknolojisi, Elektronik Teknolojisi ve Me-
katronik ile İslahiye Meslek Yüksekokulu 
Organik Tarım programları oldu.

MEDEK tarafından koşullu akredite 
edilen programların geçerlilik süresinin 1 
Ocak 2026 - 31 Aralık 2027 olduğu, tam 
akreditasyon alan programın da 1 ocak 2026 
- 31 aralık 2029 tarihleri arasında olduğu 
bildirildi. Gaziantep Üniversitesi’nin, kaliteli 
eğitimin sürekliliğini sağlamak amacıyla 
2026 yılında MEDEK’e 13 program için 
başvuruda bulunduğu kaydedildi.

Törene meslek yüksekokulu müdürleri, 
müdür yardımcıları, bölüm başkanları ve 
öğrenciler katıldı.

GAÜN’de Kalite Tescillendi

HKÜ, Bölgesel Üniversiteler İş Birliği 
ve İstişare Buluşmaları’nda Yerini Aldı

Jandarmadan Ocak Ayında 144 
Uyuşturucu Ve Kaçakçılık Operasyonu

Almanya'da 
Öldürülen 

Tren Görevlisi 
Serkan Çalar 
Gaziantep'te 
Defnedildi

Almanya’nın Rheinland-Pfalz eyaletinde 
bilet kontrolü sırasında uğradığı saldırı 
sonucu hayatını kaybeden 36 yaşındaki 
tren görevlisi Serkan Çalar, memleketi 
Gaziantep’te gözyaşları arasında son 
yolculuğuna uğurlandı.

Milletvekili Bünyamin Bozgeyik Acılı 
Aileyi Yalnız Bırakmadı

Görevi başındayken Yunan vatandaşı 
bir şahsın saldırısına uğrayarak yaşamını 
yitiren gurbetçi hemşehrimiz Serkan Çalar 
için Bahattin Nakıboğlu Camii’nde cenaze 
töreni düzenlendi. Törene AK Parti Gazi-
antep Milletvekili Bünyamin Bozgeyik, AK 
Parti Gaziantep İl Başkanı Fatih Muhaddis 
Fedaioğlu, il başkan yardımcıları ile çok 
sayıda vatandaş katıldı.

Kılınan cenaze namazının ardından Ser-
kan Çalar’ın naaşı dualar eşliğinde toprağa 
verildi. Ailesi ve yakınları cenazede büyük 
üzüntü yaşarken, vatandaşlar da acılı aileyi 
yalnız bırakmadı.

Cenaze töreninde konuşan AK Parti 
Gaziantep Milletvekili Bünyamin Bozgeyik, 
ırkçılığa ve şiddetin her türlüsüne karşı 
olduklarını vurgulayarak, merhuma Allah’tan 
rahmet; ailesine, yakınlarına ve tüm seven-
lerine sabır ve başsağlığı dileklerini iletti.

Hasan Kalyoncu Üniversitesi’nin (HKÜ) 
paydaşı olduğu ve üniversiteler arası iş 
birliğini güçlendirmeyi amaçlayan, aynı 
zamanda İpekyolu Üniversiteler Birliği’nin 
temellerini oluşturacak “İstasyon Akademi” 
modeli kapsamında “Yerel Kalkınmada Güç 
Birliği: Avrupa Ekosistemine Ortak Yolculuk” 
temasıyla üçüncüsü düzenlenen “İstasyon 
Akademi Bölgesel İş Birliği ve İstişare 
Buluşması”, Elazığ’da Fırat Üniversitesi ev 
sahipliğinde gerçekleştirildi.

 
Programa; Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, 

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin, Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Fahrettin Göktaş, Dışişleri Bakanlığı Avru-
pa Birliği Başkanlığı Mali İşbirliği ve Proje 
Uygulama Genel Müdürü Bülent Özcan, HKÜ 
Araştırma Dekanı Doç. Dr. Serkan Aracı, HKÜ 
Kalyoncu İnovasyon ve Teknoloji Transfer 
Ofisi (KALİTTO) Müdürü Cengiz Helvacıkara 
ve HKÜ Uluslararası İlişkiler Ofisi Koordi-
natörü İhsan Kuyumcu katılım sağladı.

 
HKÜ Rektör Vekili Prof. Dr. Gül 

Rengin Küçükerdoğan, toplantıya ilişkin 
değerlendirmesinde üniversitelerin bölge-

sel kalkınmadaki rolüne dikkat çekerek, 
“İstasyon Akademi Modeli, üniversitelerimi-
zin bilgi üretme gücünü yerel yönetimler 
ve sanayi ile buluşturarak somut çıktılara 
dönüştüren çok kıymetli bir yapı sunuyor. 
Hasan Kalyoncu Üniversitesi olarak, Avrupa 
Birliği ekosistemiyle uyumlu, sürdürülebilir 
ve yenilikçi projelerde aktif rol almaya, 
bölgemizin kalkınmasına katkı sağlamaya 
devam edeceğiz.” ifadelerini kullandı.

 
Gaziantep Valiliği ve Gaziantep 

Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde hayata 
geçirilen ve kamu–üniversite–sanayi iş 
birliğini kurumsal bir yapıya kavuşturan 
İstasyon Akademi Modeli kapsamında 
düzenlenen bölgesel buluşmalar sürüyor. Bu 
kapsamda serinin ilki Adana’da Çukurova 
Üniversitesi, ikincisi Şanlıurfa’da Harran Üni-
versitesi ev sahipliğinde gerçekleştirilirken, 
üçüncü buluşma ise Elazığ’da Fırat Üniversi-
tesi ev sahipliğinde düzenlendi.

 
Bu kapsamda düzenlenen buluşmalar ser-

isinde; Avrupa Birliği ekosistemiyle uyumlu, 
yenilikçi ve sürdürülebilir bölgesel kalkınma 
yaklaşımları ele alındı. Buluşma kapsamında, 
İstasyon Akademi bünyesinde yer alan 17 

şehirden 26 üniversitenin rektörlerinden 
oluşan Danışma Kurulu, yerel yönetim tem-
silcileri, TOBB’a bağlı oda başkanları ve 
sanayi temsilcileri istişare toplantılarında bir 
araya geldi.

 
Program çerçevesinde Ufuk Avrupa 

ve Erasmus+ Programları odağında 
gerçekleştirilen tematik çalıştaylarda, 
bölge paydaşlarının uluslararası hibe 
mekanizmalarına katılımı ve proje geliştirme 
kapasitelerinin artırılmasına yönelik 
değerlendirmeler yapıldı.

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı, uyuşturucu ve kaçakçılıkla mü-
cadele kapsamında Ocak ayı boyunca yürüttüğü operasyonlarda önemli 
başarılara imza attı. Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde gerçekleştirilen 
çalışmalarda 144 ayrı olaya müdahale edilirken, 165 şüpheli yakalandı.

TONLARCA UYUŞTURUCU VE KAÇAK ÜRÜN ELE GEÇİRİLDİ
Jandarma ekiplerince icra edilen operasyonlarda çok sayıda uyuşturucu 

madde, silah, mühimmat ve gümrük kaçağı ürün ele geçirildi. Operasyon-
larda;

•	 9 bin 443 adet uyuşturucu hap
•	 112 gram metamfetamin
•	 23 kilo 995 gram esrar
•	 8 kilo 100 gram skunk
•	 22 kilo uyuşturucu yapımında kullanılan kimyasal madde
•	 27 adet uyuşturucu kullanma aparatı
•	 4 bin 770 paket gümrük kaçağı sigara
•	 242 litre kaçak alkol
•	 97 adet gümrük kaçağı elektronik malzeme
•	 55 adet gümrük kaçağı akıllı cep telefonu
•	 36 adet gümrük kaçağı kol saati
•	 5 bin 584 adet mühimmat
•	 492 adet gümrük kaçağı torpil
•	 419 adet gümrük kaçağı havai fişek
•	 12 adet ruhsatsız tabanca
•	 5 adet ruhsatsız av tüfeği
•	 3 kilo gümrük kaçağı çay
•	 3 kilo gümrük kaçağı tütün
•	 8 adet tarihi eser
ele geçirildi.
10 KİŞİ TUTUKLANDI
Yakalanan şüphelilerden 10 kişi tutuklanarak cezaevine gönderilirken, 

155 şüpheli adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.
MÜCADELE 7/24 SÜRÜYOR
Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı’ndan yapılan açıklamada, halkın hu-

zur ve güvenliğini sağlamak amacıyla uyuşturucu madde kullanımı, imalatı, 
ticareti ve kaçakçılıkla mücadele çalışmalarının 7 gün 24 saat aralıksız 
devam edeceği vurgulandı.
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Şahinbey Belediyesi tarafından yaptırılan 
10.000 konutun ilk etabı olan 3.414 sosyal 
konutun temel atma töreni Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın katılımlarıyla 
gerçekleştirildi.

 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 

"Şahinbey Belediyesi’nin yaptığını Ankara, 
İstanbul ve İzmir gibi metropol şehirler 
neden yapamıyor" dedi. Şahinbey Belediye 
Başkanı Mehmet Tahmazoğlu’nun Aile 
Yılında çalışmalarını başlattığı dev konut 
projesinin temel atma törenin de herkesi ev 
sahibi yapmak istediklerini ifade etti.

 
455 BİN DEPREM KONUTU YAPILDI
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 

kentsel dönüşümün önemli olduğunu belir-
terek; “Cumhurbaşkanımızın da her zaman 
ifade ettiği gibi, biz israf ekonomisini değil, 
üretim ekonomisini, bereketli bir ekonomi 
anlayışını savunuyoruz. Gereksiz büyüklükler 
yerine daha uygun ölçeklerde konut inşa 
edilmesi bu açıdan önemlidir. Bugün Türkiye 
genelinde ortalama hane halkı sayısı 3 kişiye 
düşmüş durumdadır. Geçmişte olduğu gibi 
geniş aileler artık yaygın değildir. Bu nedenle 
2+1 konut konsepti son derece doğru bir 
yaklaşımdır. Bu vesileyle 6 Şubat deprem-
lerinde, asrın afetinde hayatını kaybeden 
deprem şehitlerimizi rahmetle anıyor, geride 
kalan vatandaşlarımıza sabır diliyorum. Mily-
onlarca insanımız bu afetten etkilendi. Ancak 
Türkiye, Cumhurbaşkanımızın liderliğinde ne 
kadar büyük bir devlet ve millet olduğunu 
bir kez daha göstermiştir. Bugüne kadar 455 
bin deprem konutu tamamlandı. Sadece 

konutlar değil; altyapı, yollar, hastaneler, 
okullar, organize sanayi bölgeleri, küçük sa-
nayi siteleriyle birlikte bölge adeta yeniden 
inşa edildi. Gaziantep merkezde daha sınırlı 
olmakla birlikte Nurdağı ve İslahiye’de ilçeler 
neredeyse baştan kuruldu. Gaziantep’te 
de önemli bir dönüşüm gerçekleştirildi. 
Gaziantep’te bugüne kadar 25 bin 237 
konut, 4 bin 463 köy evi ve bin 353 iş yeri 
teslim edilmiştir. Kentsel dönüşüm ve sosyal 
konut projeleriyle bu süreç devam etmek-
tedir. Deprem sonrası iyileştirme ve kentsel 
dönüşümde Gaziantep, Türkiye’nin en 
başarılı illerinin başında gelmektedir" dedi.

 
BAŞKAN TAHMAZOĞLU'NU TEBRİK 

EDİYORUM
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 

Tahmazoğlu’nun yapmış olduğu çalışmaları 
bir çok ildeki Büyükşehir Belediye 
Başkanlarının yapamadığını ifade eden 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz 
“Şahinbey Belediyesi, kentsel dönüşüm 
kapsamında 3 milyon 796 bin 918 metrekare 
alanda yürüttüğü çalışmalarla 11 bin 105 
bağımsız bölümün yıkımını uzlaşma yoluyla 
gerçekleştirmiştir. Kentsel dönüşüm bir 
tercih değil, Türkiye için hayat kurtaran bir 
zorunluluktur. Bugün Şahinbey Belediyesi 
3 bin 414 sosyal konut daha yapmaktadır. 
Daha önce yapılanlarla birlikte toplam sayı 
13 bin 500’e yaklaşmaktadır. İnşallah bu 
rakamın 20 bine ulaştığını da göreceğiz. 
Bizim anlayışımız farklı; çok iş yapıp az 
konuşuyoruz. Bazıları ise az iş yapıp çok 
konuşuyor. Biz çok iş yapmaya devam 
edelim ama arada bir de konuşalım. 
Çünkü hiç konuşulmadığında bu boşluğu 
popülist siyasetçiler ve algı oluşturanlar 
dolduruyor. Bu vesileyle huzurlarınızda 
Mehmet Tahmazoğlu’na yürekten teşekkür 
ediyorum. Allah razı olsun. Marifet iltifata 
tabidir. Başarılı insanları ve ortaya konulan 
güzel eserleri toplumun önüne daha fazla 
taşımamız gerekiyor. Bu anlamda bir ilçe bel-
ediyesinden bahsediyoruz; tüneller yapıyor, 
geniş yollar açıyor, parklar, okullar, kongre 
merkezleri inşa ediyor" şeklinde konuştu.

 
CUMHURBAŞKANIMIZIN ÖNDERLİĞİNDE 

ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞİZ

10 bin yeni konut sözü veren Şahinbey 
Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, "17 
yıldır Cumhurbaşkanımızın liderliğinde, 
onun ortaya koyduğu vizyonu ve çalışmaları 
yakından takip ederek, yerelde de talimatları 
doğrultusunda hizmetlerimizi aralıksız 
sürdürüyoruz. Göreve geldiğimiz ilk günden 
itibaren kentsel dönüşüm, yol ve altyapı 
çalışmalarımızı kararlılıkla yürütüyoruz. Mil-
letimizin hakkını yine milletimize vermek 
için gece gündüz demeden, ilk günkü aşkla 
ve şevkle çalışıyoruz, çalışmaya da devam 
edeceğiz. Elhamdülillah, ‘yapılamaz’ de-
nilen, muhalefet belediyelerinin hayal dahi 
edemeyeceği projeleri hayata geçirdik. 
7,5 ayda 35 bin kamyon hafriyat çıkararak 
tünel açtık. Bu kolay bir iş değildir. Üç katlı 
köprülü kavşak ve yeni yollar inşa ettik. 
Cumhurbaşkanımızın özellikle üzerinde 
durduğu ve Türkiye’nin kurtuluşu olarak 
gördüğü kentsel dönüşüm çalışmalarını, 
göreve geldiğimiz günden bu yana aralıksız 
sürdürüyoruz. Bugüne kadar hiçbir sorun 
yaşamadan 11 bin 105 bağımsız bölümün 
kamulaştırmasını ve yıkımını gerçekleştirdik. 
11 bin 105 kişi, yan yana dizilse kilomet-
relerce yol eder. Hakkaniyetle haklarını 
ödeyerek süreci tamamladık. Deprem 
yıkmadan biz yıktık, bir hayat koridoru 
açtık. Eğer bunlar yapılmamış olsaydı, 
depremde birçok vatandaşımız hayatını 
kaybedebilirdi. Cumhurbaşkanımızın bu 
alandaki talimatlarını birebir yerine getiri-
yoruz ve getirmeye devam edeceğiz. Sayın 
Cumhurbaşkanımız, 455 bininci deprem 
konutunun teslimini gerçekleştirdi. Bu ger-
çekten imkânsız denilenin başarılmasıdır. 
Şimdi de 500 bin yeni sosyal konut için 
start verilmiştir. Biz de yerelde buna 
güçlü şekilde destek oluyoruz. Geçmişte 
yaptığımız yaklaşık 10 bin konutu bir kenara 
bırakıyorum. Bugün buradan söz veriyorum: 
10 bin yeni sosyal konut yapacağız. Bunun 3 
bin 414’üne başladık ve bu yıl sonuna kadar 
teslim edeceğiz. Eğer sosyal konut için arsa 
tahsisi gecikmeden yapılırsa, buradan bir söz 
daha veriyorum: Önümüzdeki yılın sonuna 
kadar 10 bin sosyal konutu tamamlayarak 
vatandaşlarımıza teslim edeceğiz" diye 
konuştu.

Gaziantep’in manevi kalelerinden 
Şahinbey Müftülüğü Hoşgör Fatih 
Kur'an Kursu, her ayın ilk Pazar günü 
gerçekleştirdiği geleneksel hatim duası mer-
asiminde bir kez daha elleri semaya, gönül-
leri huzura açtı. Bu ayki program, mem-
leketin selameti ve mazlum coğrafyaların 
kurtuluşu için edilen dualarla duygu dolu 
anlara sahne oldu.

Programa İl Müftü Yardımcıları Aziz Aktan 
ve Hasan Kiraz, Kurs Öğreticileri, Vakıf yö-
neticileri, öğrenciler ve hayırseverler katıldı.

Manevi Bir Gelenek: Ayın İlk Pazarı

Şahinbey Müftülüğü Hoşgör Fatih Kur'an 
Kursu bünyesinde yıllardır titizlikle sürdürül-
en hatim geleneği, bu ay da yoğun bir 
katılımla icra edildi. Öğrencilerin, hocaların 
ve gönüllülerin ay boyunca büyük bir şevkle 
okuduğu yüzlerce hatm-i şerifin duası için 
sabahın erken saatlerinde bir araya gelindi.

Kur’an-ı Kerim tilavetleriyle başlayan 
merasimde, kelamın en güzeli olan Allah’ın 
ayetleri ruhları dinlendirdi. Katılımcılar, oku-

nan her cüzün ve her harfin bereketini hep 
birlikte paylaştı.

Duanın Kanatları Altında: Öğrenciden Ma-
zluma Herkes Yad Edildi

Hatim duasının en dokunaklı anları ise 
edilen kapsamlı duada gizliydi. Gözyaşlarının 
ve aminlerin birbirine karıştığı o anlarda şu 
başlıklar öne çıktı:

Geleceğin Teminatı Öğrenciler: Gece 
gündüz demeden ilim tahsil eden talebelerin 
zihin açıklığı ve başarıları için özel dualar 
edildi.

 Emektar Hocalar ve Ebeveynler: Tale-
belerin yetişmesinde büyük emeği olan ho-
calar ile çocuklarını bu manevi iklime emanet 
eden anne ve babalar hayırla yad edildi.

 Vefakar Hayırseverler: Kurumun ayakta 
kalması ve hizmetlerin sürmesi için maddi 
ve manevi desteğini esirgemeyen tüm hayır 
sahiplerine şükran duaları gönderildi.

Gazze ve Mazlum Coğrafyalar Unutulmadı

Programın odak noktasında ise dünyadaki 
kanayan yaralar vardı. Özellikle Gazze başta 
olmak üzere; zulüm altında inleyen tüm 
mazlum coğrafyalar için eller semaya açıldı. 
Filistinli kardeşlerimizin direnişine selam 
gönderilirken, dünyadaki tüm adaletsizlikler-
in son bulması ve barışın hakim olması için 
topluca dua edildi. "Memleketin selameti" 
vurgusuyla, ülkemizin birlik ve beraberliği 
için de tazarruda bulunuldu.

 "Bizim duamız sadece kendimize 
değil; komşumuza, memleketimize ve tüm 
insanlığadır. Hoşgör çatısı altında bu ruhu 
yaşatmak en büyük vazifemizdir."

Bir Eğitimden Daha Fazlası
Hoşgör Fatih Kur'an Kursu, sadece akade-

mik bir başarıyı değil, aynı zamanda manevi 
değerlerle donatılmış bir nesil yetiştirmeyi 
hedeflediğini bu tür programlarla 
kanıtlamaya devam ediyor. Her ayın ilk Pazar 
günü kurulan bu dua sofrası, Gaziantep halkı 
için bir umut ve huzur durağı olmaya devam 
edecek.

Şahinbey Belediyesi’nin 
Konutlarına Tam Not

Gönüller Bir, Dualar Müşterek: 
Hoşgör’de Hatim Bereketi

Yapay Zekâ Çağına 
Giriş: Doğru Soru Soran, 

Doğru Cevabı Alıyor

Yapay zekâ artık sadece mühendislerin ya da 
teknoloji şirketlerinin konusu değil. Öğrenciler, öğretmenler, 
gazeteciler, esnaf, ev hanımları, içerik üreticileri… Herkesin 
cebinde bir “dijital asistan” var. Ancak uzmanlara göre 
bu asistanı etkili kullanmanın sırrı tek bir noktada 
düğümleniyor: Doğru komut vermek.

Bu komutlara “prompt” deniyor. Yani yapay zekâya 
verdiğimiz talimatlar…

Tıpkı bir insana iş tarif eder gibi.
Ancak birçok yeni kullanıcı, yapay zekâdan beklediğini 

alamadığını söylüyor:
“Yanlış anladı.”
“İstediğim gibi yazmadı.”
“Çok yüzeysel oldu.”
Oysa sorun çoğu zaman yapay zekâda değil, 

kullanıcının ne istediğini net anlatamamasında.
İşte bu yüzden uzmanlar, yeni başlayanlar için bir 

Prompt Şablonu öneriyor.
YAPAY ZEKÂYA NASIL KONUŞMALIYIZ?
Uzmanlara göre yapay zekâya soru sormak, bir insana 

görev vermeye benziyor.
“Bir yazı yaz” demek ile
“Gençlere hitap eden, umut veren bir köşe yazısı yaz” 

demek arasında dağlar kadar fark var.
Bu farkı ortaya koyan 5 temel başlık var:
AMAÇ: NE İSTEDİĞİNİ BİLMEK
İlk soru şu:
Ne üretmek istiyorsun?
Bir haber mi?
Bir şiir mi?
Bir sunum mu?
Bir sosyal medya metni mi?
Bir ders anlatımı mı?
Örneğin:
❌ “Ramazan hakkında yaz”
✅ “Ramazan’ın gençler üzerindeki psikolojik etkisini 

anlatan kısa bir köşe yazısı yaz”
Amaç net olmazsa, cevap da net olmaz.
KONU VE DETAY: YAPAY ZEKÂYA YOL HARİTASI 

ÇİZMEK
Yapay zekâ çok şey biliyor ama senin neyi önemsediğini 

bilmez.
Bu yüzden şunları söylemek gerekir:
•	 Hangi açıdan ele alsın?
•	 Hangi bilgileri öne çıkarsın?
•	 Neleri dışarıda bıraksın?
Örneğin:
❌ “Deprem hakkında yaz”
✅ “Depremin çocuklar üzerindeki psikolojik etkisini, 

bilimsel ama sade bir dille anlat”
Detay verdikçe sonuç güzelleşir.
HEDEF KİTLE: KİM İÇİN YAZIYORUZ?
En sık yapılan hata: Herkese hitap eden metin istemek.
Oysa her metnin bir muhatabı vardır.
•	 Öğrenciler mi?
•	 Öğretmenler mi?
•	 Gençler mi?
•	 Anne babalar mı?
•	 Akademisyenler mi?
Aynı konu, farklı kitlelere farklı anlatılır.
Örnek:
❌ “Stres nedir anlat”
✅ “Üniversite öğrencileri için sınav stresi nedir, nasıl baş 

edilir anlat”
Bu cümle yapay zekânın üslubunu otomatik değiştirir.
STİL VE TON: NASIL ANLATSIN?
Bu aşama işin ruhudur.
Metin:
•	 Resmi mi olsun?
•	 Samimi mi?
•	 Motive edici mi?
•	 Akademik mi?
•	 Dini mi?
•	 Hikâyeli mi?
Örnek:
❌ “Oruç anlat”
✅ “Gençlere hitap eden, motive edici, sade bir dille 

orucun anlamını anlat”
Bir kelime, metnin havasını değiştirir.
ÖZEL İSTEKLER: SINIR ÇİZMEK
Burası ince ayar bölümüdür.
Şunlar söylenebilir:
•	 “Madde madde olsun”
•	 “En fazla 500 kelime olsun”
•	 “Ayet ve hadis ekle”
•	 “Teknik terim kullanma”
•	 “Hikâye ile başla”
Örnek:
“Metni 3 paragraf yap, örnekler ver, dini kavramları 

sadeleştir.”
PROMPT ŞABLONU NASIL KULLANILIR?
Uzmanlar şu örnek şablonu öneriyor:
Amaç: Ne üretilecek?
Konu & Detay: Hangi açıdan ele alınacak?
Hedef Kitle: Kim için?
Stil & Ton: Nasıl anlatılacak?
Özel İstek: Format, uzunluk, yasaklar
Örnek Tam Prompt:
“Gençlere hitap eden, umut veren bir köşe yazısı yaz.
Konu: Yapay zekânın eğitimde kullanımı.
Teknik terim kullanma.
500 kelimeyi geçme.”
Bu tür bir komut, yapay zekâdan alınan sonucu gözle 

görülür şekilde iyileştiriyor.
YAPAY ZEKÂ HER ŞEYİ BİLİR Mİ?
Uzmanlar uyarıyor:
Yapay zekâ:
✔ Bilgi toplar
✔ Metin üretir
✔ Fikir verir
❌ Ahlak belirlemez
❌ Niyet taşımaz
❌ Sorumluluk almaz
Bu yüzden yapay zekâ:
Bir araçtır.
Kalem gibidir.
Onu nasıl tutarsan öyle yazar.
EĞİTİMLER NEDEN ÖNEMLİ?
Son dönemde belediyeler, üniversiteler ve STK’lar 

yapay zekâ eğitimleri düzenliyor.
Amaç:
•	 İnsanların korkmasını değil, anlamasını sağlamak
•	 Bilinçsiz kullanımın önüne geçmek
•	 Üreten kullanıcı yetiştirmek
Bir eğitmenin ifadesi dikkat çekici:
“Yapay zekâyı kullanmayı değil, ona ne soracağımızı 

öğretiyoruz.”
MESELE TEKNOLOJİ DEĞİL, İLETİŞİM
Bugün yapay zekâ ile kurulan ilişki, insanın kendisiyle 

kurduğu ilişkiyi de gösteriyor:
Ne istediğini bilen kazanıyor.
Ne sorduğunu bilmeyen kayboluyor.
Belki de mesele şudur:
Artık sadece konuşmayı değil,
soru sormayı da öğrenmek zorundayız.
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Peygamber Efendimiz’in (s.a.v.) 
“Allah’ım! Recep ve Şaban’ı bize 
mübarek kıl, bizi Ramazan’a ulaştır.” 
niyazı, Ramazan ayına duyulan derin 
özlemi ve bu mübarek zaman dilim-
inin mümin gönüllerindeki müstesna 
yerini en veciz şekilde ifade eder. 
Asırlardır dillerden düşmeyen bu dua, 
Ramazan’a kavuşmayı bir sevinçten 
öte, ilahî bir lütfa erişme bilinci hâline 
getirmiştir. Zira Ramazan, Allah’ın 
rahmetiyle yılda bir kez ihsan edilen; 
hasretle beklenen, ulaşıldığında ise 
gönüllere huzur ve saadet bahşeden 
mübarek bir misafirdir. Onu böylesine 
kıymetli kılan hususların başında ise 
İslam’ın temel ibadetlerinden biri olan 
oruç gelir. Bu düşüncelerle Ramazan 
ayının faziletini ve oruç ibadetinin 
hikmetini dile getirerek, gönüllerden 
gönüllere uzanan o kadim hitapla 
yazımı takdim ediyorum: “Hoş geldin 
ya Şehri Ramazan.”

Ramazan ayı öyle bir aydır ki gelişi, 
memleketin her köşesinde hissedilir. 
Bir yanda oruçlar tutulur, diğer yanda 
teravih namazlarıyla geceler nurlanır. 
Televizyon ve radyo programları, ev-
lerde ve camilerde yankılanan Kur’an 
tilavetleri, toplumun her kesimini 
kuşatan manevi bir iklim oluşturur. 
Kur’an-ı Kerim’in bu ayda nazil olması 
hasebiyle “Kur’an ayı” olarak anılan 
Ramazan, adeta hayata bambaşka bir 
renk katar. Hem bireysel dünyamıza 
hem de toplumsal yaşantımıza tesir 
ederek kardeşlik, komşuluk, birlik ve 
muhabbet duygularını kuvvetlendirir. 
Başta oruç olmak üzere eda edilen 
ibadetler, insana Allah’ı hatırlatır; 
insanın başıboş yaratılmadığını ve 
ilahî irade olmaksızın, nimetler içinde 
dahi olsa, gerçek anlamda hiçbir şeye 
güç yetiremeyeceğini idrak ettirir.

Zaman zaman “Oruç tutmanın 
Allah’a ne faydası var?” yahut “Allah 
kullarının neden aç kalmasını ister?” 
gibi sorularla karşılaşırız. Bu sorulara 
daha önce pek çok cevap verilmiş olsa 
da “Et tekraru ahsen velev kâne yüz 
seksen” sırrınca, hakikati hatırlatmak 
ve diri tutmak adına yeniden üz-
erinde durmakta fayda vardır. Bu 
noktada sizleri, oruçlu geçirilen 
günleri hatırlamaya davet ediyorum. 
İftar vaktinde bir yudum suyun ya da 
bir lokma ekmeğin ne denli lezzetli 
geldiğini düşünelim. Günlük hayatta 
farkına varmadan israf edilen onca 
nimetin kıymeti, ancak bu açlık 
tecrübesiyle daha berrak bir şekilde 
anlaşılmaz mı? Oruç, nimetler denizi 
içinde yüzdüğümüzü ve bu nimetleri 
bizlere ihsan edeni hatırlamanın en et-
kili yollarından biridir. Zira hiç açlıkla 
imtihan olmayan bir insanın, sahip 
olduklarının değerini hakkıyla idrak 
etmesi ve şükrünü layıkıyla eda etmesi 
ne kadar mümkündür?

Oruç, yalnızca yoksulların değil; 
zenginlerin de eda ettiği bir ibadet-
tir. Bu yönüyle, imkân sahiplerini 
imkânsızlık içindekilerin hâlini anlama-
ya sevk eder. Böylece dinin bir diğer 
mühim emri olan zekât ve sadaka 
ibadetleri anlam kazanır; insanlar 
arasındaki muhabbet bağları güçlenir. 
Veren el vicdanen huzura kavuşurken, 
alan el de birçok sıkıntıdan kurtu-
lur. Üstelik verilen mal bereketlenir, 
kalplerdeki haset ve bencillik gibi 
menfi duygular zamanla silinip 
gider. Neticede toplumda şefkat ve 
merhamet duyguları yaygınlaşır; so-
syal hayatta arzu edilen güzellikler 
kendiliğinden tezahür eder.

Orucun hikmetini yalnızca sosyal 
hayata indirgemek eksik olur; zira 
onun bireysel hayatta da derin tesirl-
eri vardır. Her şeyden önce oruç, nefis 
terbiyesinde en müessir vasıtalardan 
biridir. Rivayet edildiğine göre nefis, 
türlü şekillerde terbiye edilmeye 
çalışıldığında kibirli tavrını sürdürmüş; 
ancak aç bırakıldığında aczini idrak 
ederek, “Sen âlemlerin Rabbisin, ben 
ise âciz bir nefsim” demek zorunda 
kalmıştır. İşte oruç, insanı ibadetten 
alıkoymak isteyen mağrur nefse in-
dirilen en tesirli darbedir. Sadece dili 
değil, bütün duyguları kuşatan bu 
ibadet, insana ne kadar zayıf, muhtaç 
ve aciz olduğunu derinden hissettirir. 
Şefkat ve merhamet duygularının en 
yoğun şekilde hissedildiği anların 
çoğu zaman oruçlu olunan vakitler 
olması da bunun açık bir gösterge-
sidir.

Bununla birlikte oruç, yalnızca ruhu 
değil bedeni de terbiye eden bir iba-
dettir. Ölçüsüz tüketimin ve aşırılığın 
yaygınlaştığı bir çağda, oruç insanı 
yeme-içme hususunda itidale davet 
eder; bedene dinlenme imkânı sunar. 
Böylece insan, hem manen hem de 
bedenen bir arınma sürecine girer. 
Şefkat ve merhamet duygularının en 

ziyade hissedildiği vakitlerin çoğu za-
man oruçlu olunan anlar olması da bu 
ibadetin insan üzerindeki derin tesirini 
açıkça göstermektedir.

Ramazan’ı yalnızca aç kalmak 
olarak ifade etmek, hem bu mübarek 
aya karşı bir haksızlık hem de onu 
basite indirgemek olur. Zira oruç, 
insanın sadece midesiyle değil; bütün 
uzuvlarıyla eda etmesi gereken 
kapsamlı bir ibadettir. Oruç tutan 
kişiden beklenen, bu ibadeti bir bütün 
hâlinde yaşamasıdır. Bu da gözünü 
haramdan sakınmayı, kulağını boş 
ve faydasız sözlerden uzak tutmayı, 
hayalini menfi düşüncelerle kirletme-
meyi ve dilini yalan, gıybet ve kötü 
sözlerden muhafaza etmeyi gerektirir. 
Ancak bu şekilde tutulan bir oruç, 
hakiki manada kemale ermiş olur.

Ramazan orucunun, midenin din-
lenmesi ve bedenin sıhhat bulması 
açısından da mühim faydalar 
barındırdığı inkâr edilemez bir haki-
kattir. Sağlığımızı bozan unsurların 
başında; ölçüsüz yemek, yenilen-
leri hazmetmeden yeniden yemek, 
acıkmadan sofraya oturmak ve tıka 
basa doymak gelmektedir. Bu sebe-
plerden kaynaklanan pek çok hastalık 
saymak mümkündür. Nitekim mide, 
birçok hastalığın da kaynağı olarak 
görülmektedir. Öyleyse bu midenin 
de bir dinlenmeye, bir tatile ihtiyacı 
yok mudur? Sürekli çalışan bir makine 
gibi, ona hiç ara vermeden yüklenmek 
ne kadar doğrudur? İşte Ramazan ayı, 
tam da bu noktada mideye hakkını 
iade eden ilahî bir vesiledir.

Üstelik bu dinlenme yalnızca 
mideyle sınırlı kalmaz. Midenin sürekli 
çalışması sebebiyle ona yardımcı ol-
mak zorunda kalan diğer organlar da 
Ramazan sayesinde kendi vazifelerine 
daha rahat yönelme imkânı bulur. 
Zahiren oruçlu kimse bitkin ve yorgun 
görünse de hakikatte oruç vesilesiyle 
beden adeta bir tamir ve yenilenme 
sürecine girer; sıhhat bulur ve denge-
lenir.

Son olarak, Ramazan ayının bi-
zlere kazandırdığı mühim bir haslete 
daha dikkat çekmek isterim ki bu 
da sabır ve tahammül duygularıdır. 
Bilindiği üzere, insanın başına gelen 
hadiselerde yaşadığı en büyük im-
tihan, çoğu zaman sabır ve taham-
mülü yerli yerince kullanamamaktan 
kaynaklanmaktadır. Hâlbuki sabır ve 
tahammül, bizlere Allah tarafından 
yeterli ölçüde verilmiştir. Nitekim 
Yüce Allah, “Allah hiç kimseye 
taşıyamayacağından fazlasını yükle-
mez” buyurarak bu hakikati açıkça 
beyan etmektedir. Bu ayet, sabır 
ve tahammül duygularının insanda 
mevcut olduğunu ve geliştirilmeye 
müsait bulunduğunu göstermektedir.

Sabır ve tahammül noktasında 
kemale eren insanların, hayatın had-
iseleri karşısındaki duruşları, olaylara 
bakışları ve değerlendirme biçimleri 
bambaşka bir mahiyet kazanır. İşte 
Ramazan ayı, bu duyguları insana 
kazandırma ve olgunlaştırma husu-
sunda benzeri olmayan bir mektep 
gibidir. Bu yönüyle Ramazan, yalnızca 
bir ibadet ayı değil; insanı hem ruhen 
hem bedenen hem de ahlaken inşa 
eden müstesna bir rahmet iklimidir. 
Dünya meşgalelerinden bir nebze 
uzaklaşıp uhrevî kazançlar için 
tohumların ekildiği bu mübarek ayda, 
nice ilahî müjdeler de bizleri bekler. 
Duaların reddedilmediği, sevapların 
kat kat yazıldığı, rahmet ve mağfiret 
kapılarının ardına kadar açıldığı 
Ramazan, müminler için eşsiz bir 
fırsat mevsimidir. Öyleyse bu mübarek 
misafiri sadece açlıkla değil; sabırla, 
şükürle, ibadetle ve güzel ahlakla 
karşılamak gerekir. Rabbim bizleri 
Ramazan’ın kıymetini bilen, onun 
feyzinden ve bereketinden hakkıyla 
istifade edebilen kullarından eylesin. 
Gönüllerimizi dirilten, kalplerimizi 
arındıran bu rahmet ayına bir kez daha 
muhabbetle sesleniyoruz: Hoş geldin 
ya Şehri Ramazan.

Hasretle Beklenen 
Mübarek Misafir

MEHMET 
YUSUF 
YILDIZ

AHMET 
TAHİROĞLU

Kahramanmaraş’ta hava ayazdı. 
Şubatın sert soğuğu, geceyi cam 
gibi kesmişti.

Mustafa Bey, sobanın yanındaki 
minderinde uyuyakalmıştı. Eşi 
Hatice Hanım, çocukların üzerini 
bir kez daha örtüp yatmıştı. Küçük 
Elif, en sevdiği pembe battaniyesine 
sarılmıştı.

Saat 04.17’de önce bir uğultu 
duyuldu.

Sanki yerin altından gelen bir 
homurtu…

Sonra dünya birden silkindi.

Duvarlar çatladı. Camlar patladı. 
Elektrikler kesildi.

Bağırışlar, dualar, tekbirler, 
ağlamalar birbirine karıştı.

“Allah’ım!” diye haykırdı Hatice 
Hanım.

O an zaman durdu.
Binanın kolonları inledi, merdi-

venler çöktü, karanlık her şeyi yuttu.

Sessizlik ve Çığlık

Deprem sustuğunda şehir yoktu.
Sokak yoktu.
Ev yoktu.

Sadece toz bulutu ve çığlık vardı.

Mustafa Bey gözünü açtığında 
üstü beton parçalarıyla örtülüydü. 
Kolunu oynatabiliyordu ama ayağını 
hissetmiyordu. Karanlıkta bir ses 
duydu:

“Baba…”

Elif’ti.

O an insanın içini ikiye bölen bir 
şey vardır ya…

Hem şükür hem korku.

“Buradayım kızım, buradayım…” 
diye fısıldadı.

Saatler geçti. Soğuk, beton kadar 
ağırdı.

Yan daireden bir kadın sürekli 
dua ediyordu. Bir süre sonra sesi 
kesildi.

Gündüz 13.24’te ikinci deprem 
geldiğinde, enkazın içindekiler 
yeniden sallandı. Zaten kırılmış 
umutlar bir kez daha sarsıldı.

Bekleyiş

Hatay’da bir baba, enkaz başında 
36 saat boyunca kızının elini tuttu.

El soğuktu ama bırakmadı.

Adıyaman’da bir anne, enka-
zdan sağ çıkan oğluna sarılırken 
diğer çocuğunun cansız bedenine 
bakıyordu.

Sevinç ve yas aynı kalpte yan 
yana duruyordu.

Gaziantep’te bir kurtarma görev-
lisi, 72 saat sonra bir bebeği sağ 
çıkardığında ağlamaya başladı.

“Benim de kızım var,” dedi.

O gün Türkiye ağladı Ahmet.
Ama sadece ağlamadı…

İnsanlık

Köylerden traktörler geldi.
Gençler arabalarına battaniye 

doldurdu.
Fırıncılar sabaha kadar ekmek 

yaptı.
Bir teyze, kendi evi hasarlı 

olmasına rağmen sobasını sokağa 
çıkardı, çorba kaynattı.

Bir genç, hiç tanımadığı bir 
çocuğu montunun içine alıp ısıttı.

Bir asker, enkazdan çıkardığı 
yaşlı amcayı sırtında kilometrelerce 
taşıdı.

O gün herkes birinin evladı oldu.
Herkes birinin kardeşi oldu.

Kayıplar

Ama bazı sandalyeler hep boş 
kaldı.

Bir nişan yüzüğü enkazdan çıktı.
Bir okul çantası, içinden yarım 

kalmış ödevle bulundu.
Bir telefonun ekranında şu 

yazıyordu:
“Anne beni kurtarın.”

Bazı cümleler yarım kaldı.
Bazı vedalar hiç söylenemedi.

Üç Yıl Sonra

Şimdi üzerinden üç yıl geçti.
Yeni binalar yükseliyor.
Yeni hayatlar kuruluyor.

Ama 6 Şubat sabahı saat 04.17’de 
zaman hâlâ bir yerde donmuş du-
ruyor.

O gece kaybettiklerimiz sadece 
insanlar değildi.

Bir neslin çocukluğu, bir şehrin 
hafızası, bir annenin gülüşü de en-
kaz altında kaldı.

Fakat şunu da gördük:

Bu millet yıkılır ama dağılmaz.
Ağlar ama vazgeçmez.
Acır ama unutmadan ayağa 

kalkar.

Ahmet dostum…
Deprem bize şunu öğretti:
Hayat pamuk ipliğine bağlı. 

Sevdiklerimize sarılmak için yarını 
beklememek gerekiyor.

Rabbim bir daha böyle bir acıyı 
bu millete yaşatmasın.

Vefat edenlere rahmet, kalanlara 
sabır versin.

Saat 04.17


